
На данашњи дан, пре 27 година, Црвена звезда елиминисала минхенски Бајерн у полуфиналу Купа шампиона
уторак, 24 април 2018 10:35

 На данашњи дан, пре тачно 27 година Црвена звезда направила је претпоследњи корак
ка највећем успеху у историји нашег фудбала.

  Најтрофенији српски клуб је 24. априла 1991. године елиминисао минхенски Бајерн у
полуфинала Купа шампиона, да би потом у митском финалу на стадиону 'Свети Никола' у
Барију тријумфом над Олимпиком из Марсеја ушао у друштво 21 клуба освајача данашње
Лиге шампиона.   

После победе у првом мечу у Минхену, што је био први пораз Бавараца после 36
узастопних мечева без пораза, пред више од 80.000 гледалаца на Маракани уследио је
прави трилер. 

  

  

Иако је добро почело по црвено-беле, пошто је Синиша Михајловић из слободног ударца
у 26. минуту савладао Рајмонда Аумана, мало је недостајало да Јирген Колер, Клаус
Аугенталер, Штефан Ефенберг, Брајан Лаудруп и другови шокирају и растуже све у
региону тог дана. 

  

Међутим, Стеван Дика Стојановић прави највећи кикс у каријери тиме што му лопта
после, чинило се, безопасног шута Аугенталера из слободњака пролази кроз ноге за
изједначење, да би само пет минута касније, у 66. минуту, Манфред Бендер донео
потпуни преокрет Немцима и резултат који води у продужетке. 

  

И, деловало је да ће заиста бити тако, али је онда уследила акција коју сваки навијач
Звезде уме да издекламује у по дана и по ноћи – акцију на уласку у надокнаду, после
које је "Небо се отворило, а стадион је експлодирао" 

  

"Нико не схвата да је мени после гола било најтеже. Имао сам право на две измене, и
трудио сам се да играчима објасним да још није готово, Немци су то. Говорио сам
играчима да испуцавају лопту на трибине, а онда се дешавало да буквално схвате, па
сами приме лопту на нашој половини и шутну на трибину. Срећом, издржали смо",
признаје Љупко Петровић, тренер Црвене звезде. 
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Југовић, Југовић до Панчева... Југовић... Просинечки је ту... Михајловић у средину... Шта
је сада?

  

Куп шампиона – полуфинале:

  

Црвена звезда – Бајерн Минхен 2:2 (1:0)

  

Михајловић 24, Аугенталер 90 (аг) - Аугенталер 61, Бендер 66

  

Први меч: 2:1

  

Стадион: Маракана 

  

Гледалаца: 80.000

  

Састави:

  

Црвена звезда: Стојановић, Радиновић, Маровић, Шабанаџовић, Белодедић, Југовић,
Просинечки, Михајловић, Панчев (од 89' Стошић), Савићевић, Бинић

  

Тренер: Љубомир Петровић

  

Бајерн: Ауман, Аугенталер, Швабл, Бендер,Грамер, Ефенберг, Штрунц, Ројтер, Волфарт,
Тон, Лаудруп
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Тренер: Јуп Хајнкес

  

(Б92)
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